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Vážení spoluobčané,
děkuji za zvolení do funkce starostky obce Oleška, děkuji za 
Vaše hlasy, které jsem ve volbách od Vás získala. Velice si 
jich vážím. Ve své činnosti navážu na práci svých 
předchůdců paní Hany Kašové, pana Mgr. Tomáše Kuby, 
pana Ing. Jaroslava Vedrala a pana Josefa Kašeho. Jménem 
zastupitelstva obce Oleška děkuji panu Josefu Kašemu a 
panu JUDr. Martinu Vlasákovi za odvedenou práci v 
minulém volebním období.
Máte u mě všichni dveře otevřené, 

děkuji Magdalena Vlasáková
Starostka obce Oleška

Akce v obci

21.11. - zájezd do divadla, Studio DVA – Revizor
27.11. – 1. adventní neděle, rozsvícení vánočních 
stromků v našich obcích
2. + 3. 12. 2022 – odečty vodoměrů
5.12. – mikulášská nadílka v našich obcích
18.12. – adventní koncert
24.12. – 31.12. – uzavření MŠ

Vánoční koncert
Musica Festiva
Zasedací místnost
OÚ Oleška

18.prosince v 17:00

Učinkují :
Eva Benett – soprán
Gabriela Plachá – hoboj
Šárka Trávníčková – housle
Petr Štěpán – kytara

Volby do zastupitelstva obce Oleška proběhly 23.9. –
24.9.2022. V těchto volbách kandidovalo 31 kandidátů, z
kterých bylo zvoleno nové 15ti členné zastupitelstvo obce
Oleška. Oproti původní představě, že vedení obce bude
pokračovat ve stejném složení došlo po volbách ke změně,
poté co stávající starosta pan Josef Kaše oznámil, že se
nemůže ucházet o post starosty obce ze zdravotních
důvodů. Z tohoto důvodu zastupitelé začali jednat o postu
nového starosty a místostarosty.
Z povolebních jednání vyplynulo, že na starostkou obce
Oleška bude navržena paní Magdalena Vlasáková a na post
místostarostky paní Martina Volavková.
Dne 24.10. proběhla ustavující schůze zastupitelů, kde byly
posty starostky a místostarostky potvrzeny. Rada obce byla
doplněna ještě o tři členy: Martina Kosmatu, Josefa Kašeho
a Ing.Jaroslava Vedrala

Finanční výbor:
Mgr. Dagmar Rákocy - předsedkyně
členové: Alena Bačvaříková a Jiří Holub

Kontrolní výbor:
Mgr. Evženie Zábojová – předsedkyně
členové: Ivana Šubotníková a Václav Hošek

Kulturní výbor:
Lukáš Havránek – předseda
členové: Jiří Filípek, JUDr. Martin Vlasák, Jan Vedral



Jablíčkování

Dne 22. 09. 2022 se uskutečnilo ve školce
Jablíčkování. Z mého pohledu to byla vydařená odpolední
akce. I počasí, které se nejprve tvářilo spíše na déšť se
umoudřilo a bylo hezky.
U vchodu do školky na nás čekala „stará babka“, která měla
koš jablíček, ořechů,…. Každý malý účastník akce si musel
nejprve z koše vytáhnout jablíčko, nic jiného. Následně byl
vpuštěn na akci😊
Na děti čekalo plnění úkolů v podobě slalomu, vytváření ježka
z jablíčka, puzzle a mnoho dalšího. Myslím, že děti úkoly plnily
s radostí a na konci na ně čekal diplom a plno dobrot, které
pro ně připravily maminky a babičky.
Následovala volná chvilka pro všechny zúčastněné.
Děkujeme za tuto akci a budeme se těšit na další.
Jitka Stoklasová, maminka Fandy

Rok 2022-23
I v naší mateřské škole jsme přivítali další školní rok.
Po prázdninách mezi nás přišlo 12 nových dětí, 10 do třídy
malých Rarášků a 2 ke starším Štístkům.
Slavnostního zahájení školního roku se zúčastnil pan starosta
Josef Kaše. Navštívil děti v obou třídách, popovídal si s těmi
odvážnějšími a všechny děti dostaly malý sladký dáreček.
V co největší míře využíváme výhody krásného okolí naší
vesnické školy, kdy opět po celý rok budeme děti seznamovat
se střídáním ročních období v krásné přírodě, kterou nám
městské děti mohou závidět.
Připravujeme každoročně pestrý program, výukový i zábavný.
Každý měsíc má své dané téma. V září se společné ohlížíme za
létem, přivítáme nové kamarády, kteří mezi sebou navážou
nová přátelství, objeví nové hry. Společně si uvědomí
důležitost kamarádství, seznámí se s pravidly chování v
prostředí mateřské školy.
Rozvíjíme tolik důležité komunikativní dovednosti.
Společně pozorujeme příchod podzimu, objevujeme dary
přírody, které využíváme ke hrám s přírodninami,
porovnáváme, počítáme, skládáme, vytváříme z nich obrázky,
obydlí pro zvířátka…
Pozorujeme stromy a jejich proměnu, plody, barevnost listů.
Děti vedeme k ochraně přírody, vysvětlujeme její důležitost
pro život. Zapojujeme se pravidelně do úklidu u příležitosti
Dne Země.
Od počátku školního roku už proběhlo několik akcí – přijelo
divadlo s hezkou pohádkou, společně s rodiči jsme si užili
JABLÍČKOVÁNÍ – rodičům patří velký dík za přinesené
dobrůtky z jablíček:-)
V říjnu pojedeme do kina v Kouřimi na Tlapkovou patrolu a
čeká nás oblíbené DÝŇOVÁNÍ.
Koncem roku se chystáme prohlédnout si vánoční skanzen v
Kouřimi.
Chtěli bychom pokračovat s besedami s odborníky z praxe,
které se velmi osvědčily. Jako první plánujeme povídání se
zdravotní sestřičkou.
Budeme doufat, že znovu nepřijdou nějaká omezení a my
prožijeme tento školní rok v klidném duchu.

Naši novorozenci

Tak jako každý rok, i letos jsme vítali do našich obcí naše
nejmenší. Slavnostní den připadl na neděli 25.9.2022, kdy jsme
přivítali sedm občánků. Dva z Olešky, dva z Brníka, dva z Králky a
jednoho z Bulánky. Děti přivítal starosta obce pan Josef Kaše,
popřál jim všechno krásné v celém jejich životě. Děti obdržely od
obecního úřadu malou památku včetně květin pro maminky.
Slavnostní atmosféru nám zpříjemnily Anička a Johanka
Domkářovi, které nás svým hudebním vystoupením provázely
celé slavnostní odpoledne. Na závěr proběhlo oblíbené
fotografování.
Milé děti, přeji Vám rovněž, ať Vás provází štěstí, zdraví a láska v
celém Vašem životě

Magda Vlasáková



Podzimní svátky
31.10. Helloween •1.11. Svátek Všech Svatých ●

2.11. Dušičky
Svátek dušiček je vzdálenou ozvěnou pohanských
časů. Dřív lidé věřili, že právě na začátku listopadu

nastává magický čas, kdy se svět živých prolíná se světem
zemřelých, dnes spíš vzpomínáme na své blízké a modlíme se za
duše, dlící v očistci. A vlastně je úplně jedno, jestli podzimnímu
svátku říkáme Dušičky, Halloween.
Zapomenuté zvyky a pověry spojené s Dušičkami
V domácnostech se přes noc nechávalo jídlo pro mrtvé nebo se
pokrmy vhazovaly do ohně. Lidé uklízeli ostré předměty z obavy,
že by se mohly duše zemřelých pořezat. Říkalo se, že déšť o
Dušičkách jsou slzy zemřelých, oplakávajících své hříchy. Domy se
v noci hodně vytápěly, aby bylo duším teplo.
Svátky podobné našim Dušičkám mají i jinde na světě. Kdy jsou
Dušičky slaveny v ostatních státech? To máme společné s velkou
částí z nich, slaví se nejčastěji na přelomu října a listopadu. U
našich sousedů oslavy probíhají v podstatě stejně jako u nás.
Polský i slovenský hřbitov září v tuto dobu svíčkami stejně jako ten
český.
Halloween je keltský svátek s historií sahající až do doby před
naším letopočtem. Den 31. října byl hranicí mezi dvěma hlavními
periodami (létem a zimou). Keltové tento den vnímali jako
pomezí, kdy se stírá hranice mezi světem živých a mrtvých. Stavěli
proto oltáře, které obsahovaly ptačí pera, či zvířecí lebky, a měly
za účel navázat spojení s mrtvými, pro které se pak pořádaly
uctívací obřady. Svátek se v keltštině nazýval Samhain. Mnohé z
původního Halloweenu se dochovalo do dnes. Lidé před svými
domy staví malé oltáře, ovšem k jejich stavbě jsou používány
vyřezávané dýně, místo ohňů se zapalují svíčky. Kdysi ale měl
Halloween skromnější průběh: vesnicemi a městskými ulicemi
chodívali koledníci převlečení za duchy. Měli symbolizovat duše
zesnulých a chtěli si vykoledovat trochu jídla. K lepší orientaci ve
tmě sloužily vydlabané dýně se svíčkami, zářící za okny nebo na
zápražích, vyřezávané strašidelné grimasy a zubaté úsměvy měly
od domů odhánět zlé duchy. Zvyky dnešního Halloweenu se
rozvinuly v Irsku pravděpodobně na základě prolnutí zvyků
vycházejících ze staroirského pohanského svátku Samhain, oslav
římských pohanských svátků a křesťanských slavností Všech
svatých, které byly přineseny do Říma společně s křesťanstvím.
Prolínáním zvyků se zrodil anglický „All Hallows’ Evening“, tedy
„Předvečer Všech svatých“, zkráceně Halloween. Vystěhovalci
zvyk přenesli v 19. století do USA, kde se všeobecně rozšířil, a
odtud ho s expanzí americké kultury přejímaly další země.
Mexiko - Día de los Muertos Den mrtvých aneb Día de los
Muertos je starodávný svátek, který se v Mexiku slavil dávno před
příchodem španělských dobyvatelů. Pro Aztéky totiž smrt nebyla
cestou do nebe, očistce nebo do pekla, ale jen vstupenkou do
jiného světa. Ten se jmenuje Mictlán a dokonce má svou dětskou
variantu, Chichihuacuauhco. A protože lidé věřili, že mrtví se vždy
jednou ročně vrací na zem popovídat si s příbuznými, tolik pro ně
netruchlili. Postupem času se aztécký svátek spojil s Dušičkami. Ze
Svátku mrtvých se stal jeden z nejdůležitějších svátků v Mexiku, a
na světě nemá obdoby. Symbolem mexického Dne mrtvých se
stala smrtka Catrina, nazvaná podle kresby známého mexického
malíře a karikaturisty José Guadalupe Posady La Calavera Catrina,
česky elegantní lebka. Oslavy provází spousty jídla a pití; důležitou
roli hraje sladká pochoutka „pan de muerto“ neboli chléb
mrtvých, podobný našemu mazanci, a cukrové „calaveritas“,
maličké lebky. Talíře s pokrmy, které měl nebožtík rád, se stav na
domácí oltáře, ale také se nosí na hřbitov, kde pak rodiny pořádají
ve společnosti svých drahých zesnulých noční pikniky. Nechybí
ozdoby, svíčky a samozřejmě spousta jídla a pití. Od roku 1993
jsou oslavy zapsané do seznamu nehmotného kulturního dědictví
UNESCO.

Japonsko – Obon. Během tradičního buddhistického festivalu Obon
prý mohou duchové zemřelých navštívit své blízké. Někdy se
tomuto festivalu říká také japonský Den mrtvých. Slaví se tři dny v
polovině sedmého měsíce tamního kalendářního roku. V některých
částech Japonska v červenci, v jiných v srpnu. Mnoho lidí se v tu
dobu vrací do svého rodného města nebo vesnice, aby pobyli ve
slavnostní čas s rodinou a přáteli. Lidé zapalují papírové lucerny a
posílají je po řekách do oceánu. Také můžete vidět tradiční tanec
bon-odori, kterým vítají duše mrtvých ve světě živých. Tanec
můžete v období svátku spatřit ve veřejných parcích a chrámech. Na
znamení ukončení festivalu zapalují obyvatelé Kjóta obří ohně na
kopcích obklopujících město – oheň má duchům pomoci vrátit se
zpět do světa mrtvých, kam patří.
Čína – Qingming. Tak se jmenuje svátek, kdy se Číňané vydávají k
hrobům svých milovaných. Stejně jako v Mexiku i oni nabízejí
předkům jídlo a pití. A v jejich podání samozřejmě nesmí chybět čaj!
Tak jako lidé slavící Halloween odhánějí zlé duchy vydlabanými
dýněmi se svíčkou uvnitř, tak v Číně se zlí duchové rozhánějí
nošením větví nebo jejich umístěním před vchodové dveře nebo
vrata. Lidé vyráží na rodinné výlety, zpívají a tančí. A začínají orat
pole - svátek se slaví 15. den po jarní rovnodennosti, 4. nebo 5.
dubna. Podle čínské tradice členové rodiny pálí u hrobu zesnulých
nebo na dálku napodobeniny peněz a papírové repliky aut, domů a
telefonů. V čínské kultuře se totiž věří, že lidé i v posmrtném životě
stále potřebují věci a rodina jim je takto může poslat. Poté se
rodinní příslušníci střídají třikrát až devětkrát před hrobem. V
každém regionu Číny najdete jiné dobroty, které můžete během
tohoto svátku ochutnat, buďte si ale jistí, že budou všude výborné!
Nepál – Gai Jatra. Tento festival je jedním z nejoblíbenějších svátků
roku v Nepálu. Koná se v srpnu nebo v září. Gai Jatra nebo také
festival krav spočívá v tom, že rodiny, které v uplynulém roce přišly
o příbuzného, vedou vesnicí nebo městem v průvodu krávu. Pokud
krávu nemají, tak jde místo ní dítě v kravském kostýmu. V
hinduistické tradici je to nejposvátnější zvíře. Dává lidem mléko a
máslo, ze kterého je možné připravit ghí (přepuštěné máslo). To je
nedílnou součástí tamní tradice – ghí s knotem se zapaluje jako
svíce na oltářích v domovech i chrámech a používá se samozřejmě
také v kuchyni při přípravě typických receptů. Hinduisté věří, že
kráva může vést zesnulého člověka posmrtným životem. Svátek se
slaví už od 17. století a dodnes ho provází masky a průvody.

Havránková Monika



Krymlovské vinobraní

Vinobraní je největším svátkem vína jak pro vinaře,
tak pro milovníky jejich vín. Proto ani na Krymlově

tato oslava v sobotu 17. září nechyběla. Program začal od dvou
hodin dechovkou uskupení Malé muziky Nauše Pepíka v
kulturním domě. Díky patří panu Šedinovi z Olešky, který se
postaral o veškerou organizaci a průběh. Mezitím, co se z oken
linul zpěv a tóny dechové hudby, se na návsi připravoval
navazující program vinobraní. V klubovně začala vonět příprava
jednohubek, sladkých zákusků, sýrů a slaného mlsání, prostor u
pomníku zaplnily stany s posezením a vše vrcholilo do
úspěšného zahájení.
Říká se, že vinobraní je na Moravě jedním z nejdůležitějších
svátků, víno a burčák teče proudem, zpívá se, tancuje, podávají
se nejrůznější dobroty a panuje dobrá nálada. Myslím, že
všechny zmíněné náležitosti byly i u nás na Krymlově. Víno a
burčák navodil Moravskou atmosféru, díky svému původu.
Hudbu a podnět k tanci nám zajistila skupina Laria. Domácí
dobroty napekli šikovné duše z Krymlova a i přes nepřízeň počasí
se sešlo spousta lidí. Hýřili dobrou náladou a tím dokázali
vytvořit příjemné prostředí pro zábavu. Důkazem toho může být
paní Försterová, která si zatancovala se svým vnukem Martinem,
v obdivuhodných 87 letech. I když je tento svátek spojován s
vínem, mysleli jsme i na naše děti, pro které byly připraveny
skákacích hrady, na kterých řádily počasí nepočasí 😊. Teplým
čajem se přiběhly vždy jen ohřát a pak zas a znovu na hrad.
Všem dobrým duším, kteří se podíleli na přípravě nejen v den
konání, moc děkujeme. Bez nich by se toto naše Vinobraní 2022
neuskutečnilo. Za rok na viděnou😊

Laskavý anonym

7. krymlovský duatlon

I přes nepřízeň počasí a vytrvalý déšť se sešlo
téměř čtyřicet závodníků od 3 do 65 let. Když před desátou
hodinou ustal déšť, tak se na trať vydali nejmenší závodníci v
kategorii předškoláků. Závod ovládli bratři Mohauptové.
Pěkný závod proběhl mezi školáky, kde byl dlouho ve vedení
David Šimonek ze Skvrňova, ale nakonec byl poražen díky
skvělému cyklistickému výkonu domácího o tři roky mladšího
Tadeáše Brychty.
V kategorii dospělých čekala závodníky již tradiční trať, která
byla letos díky hlubokému bahnu technicky náročnější než v
předchozích letech. O to spokojenější byli běžci v cíli, protože
to byl místy slušný adrenalin.
V ženách zvítězila tradiční účastnice Iva Šubotníková. V
mužské kategorii oplatil Honza Vedral porážku z loňského
roku Lukáši Adámkovi. Lukáš Adámek se mohl alespoň
radovat z prvenství v kategorii nad 40 let, třetí celkově
skončil díky nejlepšímu běhu dne Tomáš Kroupa z Plzně.
Kategorii štafet opanoval Roman Procházka s Marcelem
Šmigelským. Teplý čaj, občerstvení, věcné ceny a finišerská
medaile nakonec závodníky zahřáli a po třinácté hodině se s
úsměvem na tváři odebrali zpět do svých domovů.

Jan Vedral



Křepelka polní je náš jediný migrující hrabavý pták. Při migraci

do Afriky ( a zpátky) překovávají křepelky Středozemní moře

což je na hrabavého ptáka až neuvěřitelný výkon. Zimují pak v

severní Africe a jižně od Sahary v oblasti Sahelu. Ze zimovišť se

k nám vrací na přelomu dubna a května, zpátky na jih odlétá od

srpna do října.

Zejména v noci se z polí ozýval hlas kohoutkům lidově 
přepisovaný jako „pět peněz“(přepisem také „huť – huťhuť “).
Křepelka je typický pták původních stepí a polní krajiny. V ČR se 
nejčastěji vyskytuje v obilninách (i v mladé kukuřici), v jetelině 
a vojtěšce. Při migracích se během noci objeví i ve 
městech(třeba na plochých střechách).
V létech 2001 – 2003 byla celková početnost odhadnuta na 5 
000-10 000 párů. Důležitým faktorem ovlivňující naši populaci 
je přežívání na zimovištích a odstřel během tahu, zejména ve 
Středomoří.
Stejně jako koroptev, i křepelku decimuje intenzivní 
průmyslové zemědělství, které nerespektuje ekologické vazby 
v kulturní krajině.

Nejen, že její vajíčka najdou, mnohdy chráněni, predátoři-vše 
nelze jen svádět na černou zvěř, ale i larvy a broučky, co lidé 
....cidama odstranili, kuřátka slepička jinak nemůže krmit 
mláďata jako savci.
Hlavně jak jsou větší  výnosy, byť mnohdy méně kvalitních 
ingrediencí pro další potravinářské
zpracování.

Přeji Vám příjemné prožití Vánočních svátků, zdraví a štěstí v 
Novém roce 2023
Číman

Koutek přírody
Tak už máme za sebou teplá léto a podzim 

se spoustou lesních plodů, zejména plodnic 
hub.

A opět začíná předvánoční shon.
A co na to pranostiky?
Jsou-li v srpnu hory kalný, budou v zimě mrazy valný.
Nejsou-li v srpnu hřiby, nebude v zimě sněhu.
Když pálí srpen, bude pálit i víno.
Co srpen neuvaří, září nedopeče.
Neškodí pěknú pěsničku dvakrát zazpívat.
Od starého vola sa učí mladý orať.
Chraň sa doktorů: tých, co kapce řežů, i tých , co břuchy pářů.
Srpen a únor-tepla a zimy úmor.
Jak svini narostů rohy, tak je z ní  najhorší hovado.
Září jezdí na strakaté kobyle.
Ozve-li se v září hrom, bude v zimě zavát každý strom.
Když je vlhko v září, v lesích houbám se daří.
Kde  tˇa neprosíjá, nechť ťa čerti nenosíjá.
Proto sa oženil, aby si odpočinúl.
Na svatého Marka, kdo má chleba, ať kouše jabka.
Když dobře zalže, je to, jako by pravdu pověděl.
U husí štěbety, u rob klebety.
Na svatého Lukáše hojnost chleba i kaše.
V roce, ve kterém je mnoho žaludů, má býti studená zima
s množstvím sněhu.

Nová doba přináší nové poznatky.
Třeba: v lese a na polích je drobná zvěř – zajíc, bažant, 
koroptve, křepelky už vidět jen sporadicky,
nebo vůbec ne. Co jsme to , my lidé, s přírodou provedli. Co 

nám udělala?
Staří zemědělci se musí v hrobě obracet.
Příkladem je křepelka, je přibližně velikosti kosa(16-18 cm) o 
hmotnosti 52 – 128 g. Tělo je drobné, zavalité s krátkým 
ocáskem a s krátkým krkem. Zbarvení je béžově hnědé s 
tmavohnědou kresbou shora. Svrchu a na bocích má úzké 
bělavé proužky. Křídla mají na rozdíl od jiných hrabavých 
ptáků nápadně dlouhá -migrace.
Slepička se liší od kohoutka chybějící černou skvrnou na 
hrdle.
Na našem území hnízdí do nadmořské výšky 950 m. Hnízdo si 
dělá na zemi v podobě hlubšího důlku vystlaného stébly. V 
snůšce je obvykle 9 – 12 hnědožlutých a hnědě skvrnitých 
vajíček. Samička je sama zahřívá 17 – 20 dní. Sameček se o 
snůšku a následně mláďata nestará a , jako u většiny 
hrabavých, žije často s několika slepičkami, z čehož si mnozí 
rodičové lidského plémě berou příklad.
Malá křepelátka se povětšinou líhnou v červnu a sotva 
uschnou, už začínají běhat a zobat. Velmi brzy, asi od 19-
stého  dne stáří se naučí létat. Ve stáří jednoho měsíce se od 
matky osamostatňují a drží se  v hejnkách, někdy s ní ale 
zůstávají až do odletu na jih. Křepelky hnízdí i opakovaně.
Křepelky se živí sběrem hmyzu a semen plevelů. Mláďata od 
prvního dne po vylíhnutí sama hledají potravu s pomocí 
matky. Lapají především drobný hmyz a jeho larvy, uštipují 
zelené lístky rostlin. Později obohacují stravu o větší hmyz a 
semena jako staří ptáci.
Na hnízdištích (zejména v obilninách a vojtěšce) se křepelky 
zdržují výhradně v porostech, z nichž jen vzácně vychází. Jsou 
velmi plachá a spíš je uslyšíme než uvidíme. Při vyplašení 
dravcem rychle odlétají nízko nad zemí s přímou dráhou letu. 
Náhle pak opět zapadnou do porostu.



Proměny našich vesnic – hřiště Brník
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Víceúčelové hřiště v Brníku
V sobotu 1. října 2022 bylo slavnostně otevřeno víceúčelové hřiště v Brníku. Hřiště vzniklo přestavbou antukového kurtu na výše
zmíněné hřiště s umělým trávníkem. Hřiště mohlo být vybudováno s laskavým svolením Mgr. Stanislava Záboje a pana Jindřicha
Šediny, kteří zapůjčili své pozemky pod tímto hřištěm.
Hřiště vybudovala firma Linhart spol. s.r.o. z Brandýse nad Labem v celkové hodnotě 1 314 496,- Kč. Tato částka byla plně hrazena z
rozpočtu obce Oleška. Hřiště má rozměry 16 m x 34 m a mohou se zde provozovat různé sportovní aktivity. Na slavnostním otevření,
kdy starosta obce Josef Kaše předal toto hřiště občanům Brníku, bylo odehrán přátelský zápas mladých fotbalistů. I přes nepřízeň
počasí fotbálek byl dohrán za povzbuzování místních občanů, kteří se rovněž sešli v příjemném počtu. Pro nejmenší byla připravena
obří nafukovací skluzavka, kterou děti rovněž využily.
Příjemnou atmosféru doplnilo chutné občerstvení a radost brnických občanů, že mají moc pěkné hřiště.
Sportu zdar Magda Vlasáková

Tenisový klub Brník
V roce 2008 byl v Brníku vybudován tenisový kurt a založen spolek Tenisový klub Brník o.s. Předsedou klubu byl zvolen Petr Břečka,
Jednatelem Josef Pačes a hospodářem Aleš Kaše. Revizní komise klubu byla zastoupena Stanislavem Zábojem a Jindrou Ryčlem.
Bohužel v průběhu let činnost klubu ustala a stav hřiště byl žalostný, proto bylo v roce 2022 vybudováno nové víceúčelové hřiště.


